

**ODBOR ZA MNOŽIČNOST IN REKREACIJO**

**POROČILO O DELU ODBORA ZA MNOŽIČNOST IN REKREACIJO V LETU 2024**

**I. POKAL SLOVENIJE :**

Delo Odbora za množičnost in rekreacijo je bilo v letu 2024 usmerjeno v izvedbo kolesarskih dirk za Pokal Slovenije in definiranje pogojev za njihovo izvedbo.

Na osnovi razpisa je bil že 02. 02. sprejet koledar dirk za leto 2024 , kar je omogočalo lažje načrtovanje posameznih dirk v sezoni.

V letu 2024 je bilo predvidenih in v skladu s sprejetim Koledarjem tudi v celoti realiziranih 23 dirk in sicer :

3 kronometri

6 cestnih dirk

14 vzponov

Število izvedenih dirk omogoča oblikovanje končnih rezultatov po posameznih vrstah dirk in Pokala Slovenije .

Pred začetkom sezone je Odbor sprejel tudi spremembe Pravilnika za organizatorje tekmovalnih prireditev pod okriljem OMR, s katerim je določil najvišjo startnino v predprijavi in sicer za vzpone 20 EUR , cestne dirke in vožnje na čas 30 EUR ter daljše dirke od 90 km oz krog daljši od 30 km 45 EUR . Zaradi omejene višine startnine v Pokal Slovenije ni možno vključiti nekaterih profesionalno organiziranih dirk kot so npr. I Etape , Granfondo Portorož , Maraton Alpe ... Glede na dejstvo, da so nekatere izmed teh dirk odlično organizirane s številčno udeležbo, bo potrebna ponovna presoja omejevanja startnine .

Tekmovalj v okviru Pokala Slovenije se je udeležilo 323 tekmovalcev od tega 286 moških in 37 žensk. Vsi tekmovalci so imeli ustrezno licenco KZS . Tekmovalci so bili vključeni v 62 ekip .

Po starostnih skupinah je tekmovalo :

Moški		Ženske	
Amaterji	36	ženske A	15
Masters A	36	ženske B	10
Masters B	35	ženske C	4
Masters C	39	ženske D	8
Masters D	33		
Masters E	35		
Masters F	23		
Masters G	21		
Masters H	15		
Masters I	4		
Masters J	9		

Ugotovitve in predlogi :

V okviru tekmovalj je potrebno zagotoviti več cestnih dirk za kar je potrebno ponovno presoditi smiselnost tako omejene višine startnine.

S sodelovanjem s strokovnimi službami KZS je potrebno zagotoviti večjo promocijo tekmovalj za Pokal Slovenije .

Proučiti je potrebno izenačitev ženskih kategorij z moškimi, kar je tudi v skladu z UCI kategorijami.

## II . DRŽAVNA PRVENSTVA :

V letu 2024 so bila v skladu s Koledarjem izvedena vsa tri državna prvenstva in sicer :

- DP v kronometru – v sklopu Maratona Franja
- DP v cestni vožnji - v sklopu Argonavtskega maratona
- DP v vzponu - Poljane –Stari vrh

Skupaj z Vzponom na Pokljuko je bilo organizirano tudi Prvenstvo Slovenske vojske v kolesarstvu.

Ugotovitve in predlogi :

Tekmovanja za DP potekajo zgledno . Ker predstavlja kronometer v okviru Maratona Franja že kvalifikacijsko dirko za udeležbo na SP ni smotrno, da je to tudi tekma za DP, saj tako izgubimo možnost še ene kvalifikacije za udeležbo na SP.

Ker nimamo ustreznih ženskih kategorij v skladu z UCI , nimamo vseh državnih prvakinj, ki se imajo pravico udeležiti SP, zato j potrebno proučiti uvedbo dodatnih kategorij za ženske.

## III. SVETOVNO PRVENSTVO :

Svetovno prvenstvo amaterjev ter masters kategorij je bilo organizirano v Aalborgu na Danskem.

Tekmovanja v kronometru se je udeležilo 8 tekmovalk in tekmovalcev, v ekipni vožnji 2 ekipi s po 4 tekmovalci ter v cestni vožnji 12 tekmovalcev .

Glede na pretekla svetovna prvenstva je bila tako udeležba kot dosežene uvrstitve zelo slaba . Ekipi sta dosegli 11 in 21 mesto , v kronometru in cestni vožnji pa sta bili najboljši 9. mesti Dragice Habjan v kategoriji ženske ( 65 – 69 ) .

Nekateri tekmovalci so imeli na cestni dirki sicer dobre čase z minimalnimi zaostanki ( Borja Jelič , Patrik Mikac ) ali pa smolo z defektom ( Andrej Žavbi ) , vendar SP v celoti lahko ocenimo kot zelo neuspešno.

Ugotovitve in predlogi :

Da bi zagotovili udeležbo tekmovalcev z možnostjo doseganja vidnih rezultatov je potrebno proučiti možnost zagotovitve posebnih sredstev za sofinanciranje njihove udeležbe zlasti, ker bo nekaj bodočih tekmovalcev zelo oddaljenih ( Avstralija , Japonska ..) .

Za člane reprezentance je potrebno zagotoviti ustrezno število kvalitetnih tekmovalnih dresov.

## IV. CIKLOKROS :

V sezoni 2023/2024 so bile organizirane 4 dirke v ciklokrosu vključno z DP v Kočevju.

Popularnost ciklokrosa tako pri organizatorjih kot tekmovalcih stagnira.

## V . FINANČNO STANJE .

Prihodki :

Iz naslova OMR je bilo KZS plačanih 323 licenc v skupni višini 19.848 EUR .

Glavni odhodki so :

Zaključna prireditvev : - medalje in pokali

- pogostitev

-državna prvenstva : majice in medalje

Svetovno prvenstvo : - dresi

- povračilo startnine
- povračilo stroškov selektorju

\* podatke dopolnimo po prejemu od strokovnih služb KZS

#### VI. ZAKLJUČNE UGOTOVITVE IN USMERITVE :

1. Iz navedenih podatkov izhaja, da je število tekmovanj načeloma zadostno, prisotno je veliko število tekmovanj v Vzponu , manjka vsaj 1 – 2 cestni dirki po možnosti daljše.
2. Za vključevanje več zahtevnejših dirk je potrebno presoditi višino omejenih startnin .
3. Zaradi izenačenja pogojev med ženskami in moškimi je potrebno presoditi izenačitev kategorij , kar je tudi v skladu z UCI standardom .
4. Zagotoviti je potrebno boljšo promocijo Pokala Slovenije , saj npr. na spletnih straneh KZS praktično ni novic s področja OMR .
5. Zaradi izboljšanja udeležbe je potrebno preveriti možnost zagotovitve v naprej zagotovljenega sofinanciranja udeležbe na SP tistim tekmovalcem, ki imajo realno možnost doseganja vrhunskih rezultatov.

Priloge : Koledar OMR 2024

Rezultati ( točkovanja ) za Pokal Slovenije

Poročilo selektorja o SP z rezultati

Za OMR Andrej GOLČMAN I.r.